Вариант 6

Часть А. Выберите правильный ответ
А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите сумму корней или корень уравнения, если он единственный:
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А3. Найдите наименьшее натуральное решение неравенства:  
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1.  2;     2.  7;     3.  8;     4.  1.

А4. Найдите сумму наибольшего целого и наименьшего целого решений неравенства:  
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1.  2;     2.  – 1;     3.  3;     4.  найти нельзя.
А5. Найдите область определения функции: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите область определения функции: 
[image: image16.wmf](

)

.

)

5

2

(

)

3

(

2

2

3

2

+

-

+

=

х

х

х

х

у


В2. Решите систему неравенств: 
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В3. Найдите наименьшее целое значение параметра с, при котором решение системы уравнений 
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удовлетворяет неравенству    
[image: image19.wmf].
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Найдите сумму различных корней уравнения: 
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С2. Решите неравенство 
[image: image21.wmf].
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